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СВИТЕР ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮ С РОМБАМИ · PER 
FORTUNA 

Модель 29 – Filati Journal 63 

Размер 36/38 (40/42) 
Данные для размера 40/42 указаны в скобках. Если указано только одно значение, 
оно относится к обоим размерам. 

Материалы: Пряжа Lana Grossa «Per Fortuna» (74% хлопок 
(био), 26% регенерированный полиамид, длина нити ок. 190 м/50 г): ок. 350 
(400) г розового цвета (цв. № 3); прямые спицы №3 и 4,5, 1 круговая 
спица №3 длиной 40 см. 

Платочная кромка (лицевая гладь): 1-ю п. каждого ряда снимать, как при 
лицевом вязании. 
Последнюю п. каждого ряда вязать лицевой. 

Примечание: Все края выполнять с платочной кромкой! 

Резинка 2x2: Вязать попеременно 2 лиц., 2 изн. 

Лицевая гладь: В лицевых рядах вязать лицевыми, в изнаночных рядах — 
изнаночными. 

Ажурный узор: Вязать по схеме рядами. Цифры справа обозначают лицевые 
ряды. 
В изнаночных рядах вязать петли по рисунку, накиды — изнаночными. 
В ширину 26 или 27 п., начиная со 2-го ряда, провязать 1 раз. В высоту 1-й – 54-й 
ряды провязать 1 раз, затем постоянно повторять 7-й – 54-й ряды. 

Акцентированные убавки: В начале ряда: после кромочной 1 п. лицевой гладью, 
2 лиц. вместе. В конце ряда: вязать до последних 4 п., затем 2 п. вместе протяжкой, 
1 п. лицевой гладью, кромочная. Каждый раз убавляется 1 п. 

2 п. вместе протяжкой: 1 п. снять, как лицевую, 1 п. провязать лицевой, затем 
снятую петлю протянуть через провязанную. 

3 п. вместе протяжкой: 1 п. снять, как лицевую, 2 п. вместе лицевой, затем снятую 
петлю протянуть через провязанные. 

Плотность вязания: 23 п. и 30 р. лицевой гладью на спицах № 4,5 = 10 x 10 см. 
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Спинка: Набрать 134 (146) п. на спицы №3. 
Низ (борт) вязать резинкой 2x2, при этом начать с 1 изнаночного ряда и после 
кромочной начать с 1 изн., 2 лиц., в конце ряда перед кромочной закончить 2 лиц., 
1 изн. Через 4 см = 17 рядов резинки продолжить работу на спицах №4,5 лицевой 
гладью, при этом в 1-м ряду равномерно прибавить 2(0) п. = 136 (146) п. 
Через 21 см = 64 ряда от низа с обеих сторон для пройм закрыть по 3 (4) п., затем с 
обеих сторон для регланных скосов в каждом 2-м ряду еще 45 (49) раз по 1 п., 
выполняя акцентированные убавки = 40 п. 
На высоте реглана 30,5 (33) см = 92 (100) ряда закрыть оставшиеся 40 п. для 
прямого края выреза горловины. 

Перед: Вязать, как спинку, но с ромбами ажурным узором и круглым вырезом 
горловины. Через 4 см = 17 рядов резинки продолжить работу на спицах №4,5 
лицевой гладью, при этом в 1-м ряду равномерно прибавить 2(0) п. и распределить 
ажурный узор в 1-м ряду от середины (= двойная стрелка на схеме). Примечание: 
Из-за накида в 1-м ряду схемы после 1-го ряда на спице будет 137 (147) п. 
Через 21 см = 64 ряда от низа с обеих сторон для пройм закрыть по 3 (4) п., затем с 
обеих сторон для регланных скосов в каждом 2-м ряду еще 42 (46) раз по 1 п., 
выполняя акцентированные убавки. 
Для круглого выреза горловины уже на высоте реглана 25,5 (28) см = 76 (84) ряда 
закрыть средние 21 п. и продолжить вязать обе стороны раздельно. По 
внутреннему краю для дальнейшего закругления в каждом 2-м ряду закрыть еще 2 
раза по 3 п. и 2 раза по 2 п. В следующем лицевом ряду закрыть оставшиеся 3 п. 
Вторую сторону закончить симметрично. 

Левый рукав: Набрать 58 (62) п. на спицы №3. 
Низ (манжет) вязать резинкой 2x2, при этом начать с 1 изнаночного ряда и после 
кромочной начать с 1 изн., 2 лиц., в конце ряда перед кромочной закончить 2 лиц., 
1 изн. Через 4 см = 17 рядов резинки продолжить работу на спицах №4,5 лицевой 
гладью, при этом в 1-м ряду распределить ажурный узор от середины (= двойная 
стрелка на схеме). Примечание: Из-за накида в 1-м ряду схемы после 1-го ряда на 
спице будет 59 (63) п. 
С обеих сторон для скосов рукава в 7-м ряду от низа прибавить по 1 п., затем в 
каждом 8-м (попеременно в каждом 6-м и 8-м) ряду еще 11 (13) раз по 1 п. = 83 
(91) п. 
Через 34 см = 102 ряда от низа с обеих сторон закрыть по 2 (3) п., затем с обеих 
сторон для регланных скосов ★ 2 раза в каждом 2-м ряду и 1 раз в 4-м ряду 
выполнить по 1 акцентированной убавке, от ★ повторить 9 (10) раз, затем в 2-м 
ряду еще 1 раз выполнить по 1 акцентированной убавке = 17 п. 
Затем по правому краю еще 1 раз в 2-м ряду и 1 раз в 4-м ряду выполнить по 1 
акцентированной убавке, а по левому краю в каждом 2-м ряду 3 раза закрыть по 5 
п. Таким образом, все петли будут использованы. 

Правый рукав: Вязать симметрично левому рукаву. 
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Завершающая обработка: Детали натянуть, увлажнить и дать высохнуть. 
Сшить регланные, боковые швы и швы рукавов. 
На круговой спице №3 поднять по краю выреза горловины 116 п. и вязать по кругу 
резинкой 2x2. 
Через 2,5 см = 8 круговых рядов закрыть все петли. 

 
 
 
 

 
 
 

https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy

	СВИТЕР ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮ С РОМБАМИ   PER FORTUNA
	Модель 29 – Filati Journal 63


